
11/22現在

2023/10/27　第１回　医療・介護関係者の研修　アンケート結果

１１/２現在：回答数58　/65人 　　　回収率89％

１，参加者の職種

2、参加者の年代

・参加者の９0％以上が、40歳代以上

　　　→若い世代の参加が少ないのはなぜか？時間帯？GWへのハードルの高さ？

14 管理栄養士

15 歯科衛生士

16 柔道整復師

17鍼灸マッサージ師



３，研修内容について

・良かった、非常に良かったで、93％

　　→内容としては、概ね好評であった

・ちょうどよかった：59％

・短かった：約40％

　　　→ちょうどよかった、の意見は多いが、、「短かった」も４割。時間延長について要検討。

５，研修開始時間について

・研修開始時間について「もう少し早い時間の開始が良い」が57％

・しかし、「ちょうど良い」も約４割 →多職種出席しやすいのは19：30

４，グループワーク・発表等の時間設定に関して



６，研修終了時間について

・研修終了時間について「ちょうど良い」が５割。「もう少し早い時間の終了がよい」が４割。

・しかし、自由記載欄にも時間延長の要望あり。

７，多職種の連携に関する困難感

・多職種連携に関する困難感は「時々ある」62％、「常にある」17％　

　困難感を感じる割合は、８割以上　

　　→多職種連携の困難感を少しでも解消するには、どうすればよいか？


